11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 19

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 23.12.2005 00:39:55

dopmupoBaHHus 3aKTI09eHHs1 Bpaua: 24.12.2005 20:12:15

Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/13600/answer/13601




YBaxaemnuii EBrenuii! K coxanenuio, BUPTyaJabHO MOXKHO PEIIXAThH HE BCe BOIIPOCH - B BammeMm
cnydae HeoOXOOUM HeIOCPeNCTBEHHBIM 0CMOTp yposiora ¥ Y3U mosoBoro uneHa. [IJ1s pemeHnust 3TUX
BOIIPOCOB BaM Hamo 00paTUTLCS K YPOJIOTY 110 MECTY XKUTENbCTBa. Yayu!



